

行业动态

第五届中国国际轮胎博览会 在上海成功举办

2007年9月12~14日,由北京海富展览服务有限公司举办的第五届中国国际轮胎博览会在上海举行。

本届展会呈现如下特点:第一,参展企业总数比上届有明显突破,达到220多家(包括媒体在内),展馆面积也“迅速膨胀”,由原来的一个展馆扩展到现在的两个展馆,总面积接近15000m²,比上届展会增加7000m²。新面孔展商增加了40%,除国内企业外,新西兰的Value Tyre Ltd、俄罗斯著名的SIBUR-RUSSIA轮胎公司、新加坡的STAMFORD轮胎公司、美国的LEXANI轮胎公司、阿联酋迪拜的CGS贸易公司等国际展商的参与,增加了轮胎博览会的国际化氛围。第二,轮胎生产企业与轮胎贸易商平分秋色,各有近70家企业参展,占总数的2/3。轮胎模具、气门嘴、轮辋、钢丝圈、汽车配件等企业共占1/3。第三,参展的展品以工程斜交轮胎居多,其中时风正兴轮胎有限公司展示的样品轮胎53/80—63为本次展会工程轮胎之最。第四,特色轮胎是昊华南方(桂林)橡胶有限公司的新品聚氨酯胎面工程轮胎,胎面是在轮胎完成预硫化的基础上,整体浇铸而成。该项技术是华工百川科技有限公司与昊华南方(桂林)橡胶有限公司共同合作的成果。此外,新兴企业中鼎贝尔轮胎公司带来了不漏气轮胎样品,通过附着在轮胎内侧的高分子材料涂层,保证轮胎被扎后不影响其正常行驶。

展会期间,海富公司还安排了“美国轮胎安全标准研讨会”,美国专家就美国国家公路安全局新增轮胎安全标准进行了详细的讲解,为中国轮胎产品进入美国市场提供了宝贵的技术标准依据。

值得一提的是,海富公司在上届成功引进德

国名展“汽车测试及质量监控博览会”与轮胎展同期举行的基础上,此次在轮胎展的二楼同期举行“汽车测试及质量监控博览会”,两展相得益彰,吸引了国内外更多的参观者。 梁金兰

反倾销影响自行车轮胎出口巴西

巴西发展工业外贸部10月5日发布公告,对原产于中国的自行车轮胎作出反倾销日落复审终裁,向中国涉案产品(海关编码87149990)征收的反倾销税由每千克0.15美元提高到1.45美元,征税期至2008年12月18日。本案立案调查期间,没有中国企业参加应诉。巴西方选择阿根廷进口产品的价格计算中国涉案产品的正常价值。

这次是继1996年巴西对中国自行车轮胎进行反倾销,2002年启动的第一次反倾销日落复审后的第二次日落复审。由于反倾销措施的实施,中国出口巴西自行车轮胎贸易受到了影响。海关统计表明,2006年中国出口巴西自行车轮胎194.5万条,比2005年下降7.6%,出口名次也由2005年的第10位退居2006年的第12位。

熊伟华

德固赛上海研发中心 扩建后投入使用

德固赛(中国)有限公司上海研发中心经扩建后,已经正式投入使用。

原有设施建于2004年。德固赛现投资3000多万美元,扩建厂房269100平方英尺,使该中心的面积达到原来的一倍多。上述投资还包括购买聚合物工程所需的加工设备。

2006年,德固赛中国区业务增长了60%,销售收入达到5.78亿美元。在2009年前,该公司计划中国区年度销售收入提高到10.8亿美元。今后,德固赛计划每年投资中国1.35亿美元,以更进一步扩大销售。

目前,德固赛在世界各地共有研发人员2300人。长期以来,公司将研发看作是中国计划不可分割的一个组成部分。 邓海燕